

看守所内大婚 一对新人泪如雨下



近日,正在中牟县看守所服刑的卢建朋捧着刚拿到的结婚证,跪在母亲面前,站在他旁边的妻子苏挽挽抱着3岁的儿子泣不成声。

2014年12月,卢建朋因犯诈骗罪被判处有期徒刑8年,羁押期间,中牟县检察院驻所检察室干警发现其情绪一直躁动不安,忧心忡忡,经了解,原来卢建

朋一直放心不下年迈的父母,还有一直未办理结婚手续的妻子,特别是刚满3岁的儿子,因为没有结婚登记,儿子就无法入户、无法上学,无法分得土地等本应该享受的基本待遇。

驻看守所检察室的干警主动向卢建朋的父母、“妻子”苏挽挽传达了卢建朋的顾虑,希望她能与卢建朋正式登记结婚,帮助卢建朋增强改造信心,让他早日回归家庭。苏挽挽表示同意,随即二人分别向看守所、检察室递交了结婚登记申请书。检察室干警主动联系了民政局婚姻登记部门,最终为其办理了结婚登记手续,还当场为二人颁发了结婚证。卢建朋双手捧着鲜红的结婚证给母亲磕了一个响头。哭着说:“对不起,我错了,我一定好好改造,争取早日回家。”

中牟播报 李淑娟
通讯员 孟波 邢玉台 文/图

对口支援 惠民利民

郑州市第一人民医院与中牟县人民医院对口支援签约仪式近日在中牟县人民医院新区医院5楼会议室隆重举行。

郑州市第一人民医院对口支援中牟县人民医院,在医疗技术、业务培训、临床教学、专题科研和院系管理等方面给予指导和帮助,良好的受援与支援关系必将进一步提高基层医院服务能力和水平,使全县百姓就近得到较高水平的基本医疗服务,方便群众看病就医。

郑州市第一人民医院院长连鸿凯表示,将充分发挥在医疗技术、科研能力和医院管理等方面的资源优势,从医院管理、医疗技术、人才培养、学科发展等方面全方位支援中牟县人民医院,帮扶该院全面提升。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小莉

骗车骗贷款 不到两天蹲了监

谎称回家探望生病母亲,将熟人轿车抵押他人获取贷款用于赌博,熟料聪明反被聪明误,近日,中牟县公安局狼城岗派出所破获相关诈骗案,犯罪嫌疑人刘某作案不到两日即被抓获归案。

据了解,刘某和周某是在中牟县象棋协会认识的。3月6日,刘某以老家母亲生病,自己回家探望为由,向周某借车,并承诺次日归还。次日周某打电话向刘某要车,却联系不上刘某,遂报警。3月8日深夜,民警赶赴郑州国棉三厂家属院,出其不意将刘某抓获。经讯问,刘某以借车外出办事为由,骗来周某的一辆大众宝来轿车,又以贷款为由将该车抵押给他人,获取5万元现金用于赌博的犯罪事实供认不讳。

目前刘某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

中牟播报 郭情楠 通讯员 张立

蛋中蛋 可以吃

家住中牟县官渡镇板桥村的刘长须是板桥寄宿学校的一名美术老师。3月23日,刘长须放学回到家,妻子王萍说在鸡窝里发现了一个很大的鸡蛋,个头是普通鸡蛋的两倍大小。把鸡蛋打开,里面有蛋清,有蛋黄,更奇怪的是还有一个成型的小鸡蛋。

刘长须用尺子测量了一下,发现这枚鸡蛋长约6cm,宽约5cm,重量更是接近110克,而一颗普通鸡蛋的重量只有五六十克。刘长须家里养了多年鸡,从来没有遇到过类似情况,家里的几只鸡也和往常一样没有发生任何异常,他至

今没有分辨出究竟是哪只鸡产下了这枚巨型蛋。

记者搜索“蛋中蛋”发现,全国许多地方都曾发现过此类鸡蛋。相关专家称:出现“蛋中蛋”这一奇特现象,可能是因为母鸡在生蛋时受到了外界的惊吓,蛋还未入泄殖腔,又在卵巢内经历了一次蛋的形成过程,于是新蛋就包在老蛋外面,形成蛋包蛋。这种蛋虽然很少见,但只要蛋白、蛋黄没有变质,完全可以食用。

中牟播报 邢昊冉 郭情楠
通讯员 蒋长青 文/图



用专业、精湛的技术,助力孕妇自然分娩 用周到、贴心的服务,增添为人母亲愉悦

中牟县妇幼保健院——准妈妈的最佳选择

十月怀胎,一朝分娩,带着父母的殷殷希望,小宝宝即将降临。迎接小宝宝有多种方式,每个准妈妈都会期望有个温馨、安全,并适合自己的分娩方式。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 焦丽芬 文/图



(一)最温馨的家庭化产房(LDRP)

在该院的家庭化产房(LDRP),孕妇待产、分娩、产后恢复都在一间温馨雅致的房间内完成,产妇不用再奔波于病区 and 产房之间,整个过程有家人陪伴,充满家庭的温暖,能够提供从生理到心理、从孕妇到产妇、从胎儿到新生儿转换的全方位星级贵宾式医疗服务。

家庭化产科服务是一种人性化设计的服务模式,以母婴安全、亲情服务、温馨家园为理念。整个家庭式LDRP产房有专门的医护人员团队,以严谨、规范的操作,亲切、专业的服务,使产妇在住院期间能享受到家的感觉,并能在短短的几天里学会基本的产后恢复、婴儿护理技能。

(二)最温暖的陪伴

大多数产妇在分娩过程中都有紧张和恐惧感,从而导致子宫收缩乏力,产程延长。为此,该院在全县率先开展家属陪伴待产,并由经验丰富的助产士导乐分娩,对产妇进行生理、心理和情感上的支持。孕妇在助产士和家属的指导和帮助下,可以选择自由的体位,配合导乐球,导乐椅,穴位按摩等。在助产士和家属温暖的陪伴下,度过人生最难忘的分娩过程。

(三)最亲情的服务措施

建立急、危重症孕产妇抢救绿色通道,急产孕产妇与危重症孕产妇抢救处理时遵守先处理后交款,需要紧急手术者,立即送手术室手术。

在产房内免费提供饮水机、水杯、红糖及吸管等,以方便产妇及家属饮水与服药使用。

在候产大厅安装有电视,能够缓解家属在候产期间的焦虑情绪。

(四)最理想的镇痛分娩

1.药物镇痛:硬膜外镇痛分娩

当产妇出现规律性宫缩后,宫口开大2~3cm,可选用硬膜外腔麻醉以阻断支配子宫的感觉神经,减少疼痛,由于麻醉剂用量很小,产妇仍然能感觉到宫缩的存在。在整个分娩过程中有妇产科医生、麻醉科医生与助产士共同参与观察、监测产妇情况。

镇痛分娩不抑制呼吸系统和循环系统;不增加产时和产后的出血量;对胎儿无任何毒副作用;不刺激呼吸,显效快,代谢快,无蓄积作用,产妇容易接受,是广大产妇乐于使用的先进技术,能为产妇大大减轻分娩痛苦,缩短产程。

2.非药物镇痛:导乐镇痛分娩

导乐分娩镇痛仪:导乐仪通过有效促使人体自身分泌镇痛物质内啡肽用于分娩镇痛,阻断来自于子宫底和子宫体的中枢神经疼痛信息传导通路,能迅速使产妇剧烈疼痛降至可忍受的轻微疼痛,起效快,可持续镇痛,满足产程需要。根据临床需要可随时调整治疗参数加强镇痛效果,延长镇痛时间,切实有效提高了产科的服务水平和质量。有效缓解产妇焦虑、恐惧和烦躁情绪,从而明显改善产妇的精神状态,产妇始终保持清醒,参与全程分娩。

导乐仪的优势:非药物、无创伤的导乐仪,应用非药理学技术,采用高科技持续激

活技术,充分调动产妇自身镇痛物质,对产妇和胎儿均无任何副作用;镇痛效果显著、确切,起效快;持续镇痛,满足产程需要;有效解决产妇恐惧、紧张、疼痛综合征。

(五)最周全的服务

耐心解释分娩知识,适时地为孕产妇遮挡,轻轻递一杯温情的水,产痛时一次紧紧地握手,让分娩时少一些痛苦的感受,多一些温馨的色彩,多一份感动的音符。让产妇在整个分娩过程中感觉到:“来得舒心、生得放心、过得温馨”。

(六)最早的母乳喂养——宝宝吸吮

提倡母乳喂养,产妇分娩后,半小时内和新生儿进行皮肤接触,协助新生儿吸吮。促进母子感情交流,利于产妇身体恢复,早期泌乳。

(七)最有效的隔离——杜绝传染

确保孕产妇的安全,保护孕产妇的隐私,让天使的降生在同一起点,医院设有隔离待产室、隔离分娩室。

(八)最有意义的留影

“开启人生精彩”,保健院倾心推出的宝宝出生录像,将原汁原味地记录下宝宝的第一声啼哭、第一次称重、第一次穿衣、第一次与妈妈的亲密接触,并拥有人生第一对可爱的小脚丫,记录下永恒的瞬间。

中牟县妇幼保健院产科主任王献华,产房护士长吴君玲携妇产科全体医护人员郑重承诺:用爱心、细心、关心、责任心服务好每一位孕产妇,为每一位宝宝的诞生保驾护航。